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男女共同参画「映画会」アンケート結果 

 

●映画等に関する基本事項 
 

 映画タイトル 上映会場 
収容数 
（Ａ） 

配布数 
（Ｂ） 

入場者数
（Ｃ） 

Ｃ／Ａ Ｃ／Ｂ 

28 年度 ちょんまげぷりん 
町民会館
ホール 

603 720 457 75.8％ 63.5％ 

29 年度 
彼らが本気で 

編むときは、 
〃 〃 695 437 72.5％ 62.9％ 

30 年度 ドリーム 〃 〃 688 431 71.5％ 62.6％ 

令和元年 
 バトル・オブ・ザ・

セクシーズ 
〃 〃 616 316 52.4％ 51.3％ 

令和４年 ｈｉｓ 〃 581 490 216 35.8％ 44.1％ 

令和5 年 
老後の資金が 
足りません！ 

〃 581 756 492 84.7％ 65.1％ 

※令和２・３年度は、新型コロナウイルス感染症の影響により映画会を中止。代替として、令和２年

度はオンライン講演会、令和３年度は東郷高等学校で講演会を開催した。 

 

●アンケート結果 

＜回答率・質問別回答率＞ 

 
回答
数 

回答率 
質問別回答率（％） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 
H28
年度 

386
人 

84.5％ 99.0 99.0 99.0 97.9 99.7 77.2 96.9 94.0 87.3 22.0 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８ ９ 10 
H29
年度 

387
人 

88.6％ 99.7 99.0 98.7 97.4 99.2 82.7 75.7 95.6 94.8 82.7 25.3 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 
H30
年度 

375
人 

87.0％ 99.2 98.1 98.7 96.8 97.1 87.5 80.3 97.1 87.5 86.4 22.4 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 
R元
年 

265
人 

83.9％ 98.9 98.5 99.6 97.7 98.1 88.3 80.8 95.5 87.9 84.2 19.2 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 
R4
年 

198
人 

91.6％ 100 100 98.5 97.0 99.5 90.4 79.3 98.0 91.4 91.6 30.8 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ 9※ 10 

R5
年 

326
人 

66.3％ 98.5 97.9 98.2 98.2 98.2 86.2 83.1 97.5 83.7 69.6 22.4 

 

１ 性別 ２ 年代 ３ 住まい ４ 映画会を何で知ったか ５ これまでの参加回数 ６ 映画会の評価 

6-1 講演の評価 6-2 映画の評価 ７ 「男女共同参画」を知っているか ８ 東郷町のプラン・条例を知っているか 

8※男女共同参画について理解が深まったか・9※関心のあるキーワード 10 感想・意見・要望など 
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１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61

29

55

45

46

56

259（80.7％）

169（85.4％）

207（79.0％）

325（87.4％）

340（88.0％）

326（85.3％）

1

2

男性 女性 回答しない

382［386］ 

 

 

 

386［387］ 

 

 

1

1

2
9

5

4

1

3

4

3

2

16

13

13

7

9

5

30

45

36

40

27

20

15

20

27

34

52

20

55（21.0％）

102（27.7％）

103（26.9％）

118（30.9％）

166（52.0％）

118（59.6％）

117（44.8％）

169（45.9％）

166（43.3％）

160（41.9％）

57

31

22

16

25

18

1

2

1

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代

285（89.1％）

172（88.2％）

223（84.5％）

327（88.4％）

331（86.6％）

353（92.4％）

35

23

41

43

51

29

町内 町外

日進市 13 

みよし市 9 

名古屋市 6 

豊田市 1 

東海市 1 

記入なし 5 

382［386］ 

 

 

 

383［387］ 

 

 

368［375］ 

 

382［386］ 

 

 

 

382［387］ 

 

 

370［375］ 

 

 

28 

29 

30 

28 

29 

30 

28 

29 

30 

元 262［265］ 

 

372［375］ 

 

元 261［265］ 

 

元 264［265］ 

 

 

4 198［198］ 

 

４ 198［198］ 

 

（合計数）（アンケート回答数） 

４ 195［198］ 

 

 

5 321［326］ 

 

5 320［326］ 

 

 

5 319［326］ 
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４）映画会を何で知ったか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５）今までに町の男女共同参画推進事業（講座・講演会・映画会等）に参加したことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）映画会（講演会・映画）はどうだったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

190（57.2％）

99（46.9％）

91（31.6％）

164（41.3％）

166（38.4％）

186（44.8％）

2

6

6

4

6

4

24

16

20

35

38

40

98（29.5％）

65（30.8％）

96（33.3％）

129（32.5％）

157（36.3％）

135（32.5％）

2

18

23

75

65

65

50

広報 町HP 回覧チラシ 友人の誘い 町公式LINE その他

165（51.6％）

77（39.1％）

134（31.5％）

134（36.8％）

142（37.0％）

133（34.5％）

43

24

35

76

69

84

33

24

45

51

74

79

54

54

76

88

74

58

25

18

22

15

25

31

今回が初めて 2回目 3回目 4回目以上 回数不明

参加したことがある 252（65.5％） 

 

 

参加したことがある 242（63.0％） 

 参加したことがある 230（63.2％） 

244（90.0％）

207（73.7％）

123（78.3％）

118（65.9％）

148（69.2％）

138（59.0％）

271（90.0％）

212（64.6％）

258（88.1％）

232（72.5％）

257（86.2％）

25

67

33

58

55

91

30

110

35

85

40

2

7

1

3

11

5

6

3

1良かった 普通 あまり良くなかった

民生委員 5 

家族・友人からもらった 8 

その他 2 

記入なし 3 

378［386］ 

 

 

 

377［387］ 

 

 

363［375］ 

 

385［386］ 

 

 

 

384［387］ 

 

 

364［375］ 

 

28 

 29 

 30 

28 

 
29 

 
30 

 

28 

 講演 

298［386］ 

 

 

 

320［387］ 

 

 

 

293［387］ 

 

 

 

 
生涯学習情報誌 
「ジョイフル」 

328［375］ 

 

 

映画 
29 

 
講演 

映画 
30 

 
301［375］ 

 

 

元 259［265］ 

 

４ 

 

260［265］ 

 

参加したことがある 178（68.5％） 

講演 

映画 

元 

 

234［265］ 

 

 

214［265］ 

 

 

４ 192［198］ 

 

元 

 197［198］ 

 

参加したことがある 120（60.9％） 

講演 

映画 

４ 

 

179［198］ 

 

 

157［198］ 

 

 

5 320［326］ 

 

5 

 

320［326］ 

 

参加したことがある 155（48.4％） 

講演 

映画 
5 

 

271［326］ 

 

 

281［326］ 

 

 

（合計数）（アンケート回答数） 
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７）「男女共同参画」という言葉を知っているか 

＜初参加＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜２回目以降＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８）今日の映画会で、男女共同参画についての理解が深まったか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26

9

10

18

16

8

66

24

39

55

47

46

45

21

17

29

43

38

25

21

14

31

31

38

よく知っている 知っている 聞いたことはある 今日、初めて知った

44

39

56

61

54

53

97

70

104

138

155

160

12

7

8

23

18

27

1

2

2

3

3

4

認知度（46.0％） 

 
認知度（54.9％） 

認知度（90.9％） 

 

認知度（88.4％） 

認知度（41.5％） 

 

 

認知度（87.3％） 

 

 

28 

29 

 
30 

28 

 
29 

 
30 

 

130［133］ 

 

 

 

137［142］ 

 

 

133［134］ 

 

244［252］ 

 

 

 

230［242］ 

 

 

225［230］ 

 

元 80 ［82］ 

 

認知度（61.3％） 

元 

 

170［178］ 

 

認知度（94.1％） 

４ 75 ［77］ 

 

認知度（44.0％） 

４ 

 

認知度（92.4％） 

118［120］ 

 

94（34.4％）

68（37.6％）

86（36.9％）

160（48.8％）

165（60.4％）

100（55.2％）

127（54.5％）

161（49.1％）

13

12

17

6

1

1

3

1

深まった やや深まった あまり深まらなかった 深まらなかった

『深まった』（97.9％） 

 
30 

 

328［375］ 

 元 

 

233［265］ 

 

『深まった』（91.4％） 

 

４ 

 

『深まった』（92.8％） 

 181［198］ 

  

認知度（56.８％） 
162［165］ 

 

5 

5 

 

認知度（91.6％） 

154［155］ 

 

『深まった』（94.9％） 

 273［326］ 

 

５ 

 

（合計数）（アンケート回答数） 
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９）関心があるキーワード 

 

 

 

（参考）「年代」×「関心があるキーワード」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69（30.4％） 13
2

54（23.8％） 17 64（28.2％） 8

ジェンダー平等 LGBT SOGIE 女性活躍社会 DV防止 ワーク・ライフ・バランス イクメン・ケアメン

227［326］ 5 

1 1 1 4
13

31
17

1 1
1

1

8

1

2

1
4

11

33

5

3

12

2

1
2

1 5

8

13

24

9

1

5

2

0

20

40

60

80

100

120

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

年代別回答数

ジェンダー

平等

LGBT SOGIE 女性活躍社会 DV防止 ワーク・ライフ

・バランス

イクメン・

ケアメン

25.0 
33.3 

14.3 
20.0 

33.3 
27.0 

47.2 

25.0 

33.3 

5.0 

2.6 
7.0 

2.8 

1.7 

14.3 

20.0 

28.2 28.7 
13.9 

15.0 

10.4 
5.6 

100.0 

50.0 

33.3 

71.4 

40.0 33.3 
20.9 

25.0 

2.6 4.3 5.6 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

年代別回答割合

ジェンダー

平等

LGBT SOGIE 女性活躍社会 DV防止 ワーク・ライフ

・バランス

イクメン・

ケアメン

回答者の 52％が 70代、86.2％が 60代以上である。 ・40代以下は回答数が極端に少ない 

・ワークライフバランスは全年代で 20％以上の関心がある 

・ジェンダー平等は 50代以上の各年代で 20％以上の関心がある。 

・女性活躍社会は 50代から 70代で 20％以上の関心がある。 

 

以上 

（合計数）（アンケート回答数） 



6 

 

10）感想・意見・要望など（記述：73 人）（原文をそのまま記載しています。） 

●講演について 

性別 年代 10．感想、意見、要望等 

2.女 10 東郷町の貴重な税金を男女共同参画に投入する必要はないと思う。無理やり男女

平等とか言われても拒否感がある。男女違うのだから、完全に一緒にすることに

は無理があるし、私自身男性にこうあってほしいとか思うことは色々ある（逆も

然りかと。）。そういう考えまで否定されてしまうのは嫌だ。 映画に関しては非常

に面白かった。金がすべてじゃないなと改めて思った（親世代=バブル世代は金が

すべてと思いがちな傾向があるので） 

2.女 20 無理に税金で男女共同参画を推進する必要はないと思った（それなら税金を下げ

て欲しい）映画はすごくよかった、勉強になった、特に「金がすべてではない」と

いうこと 

1.男 50 参考になった 

1.男 50 次回も楽しみにしていますので、よろしくお願いします。 

2.女 50 来年もよろしくお願いします。 

2.女 50 たいへん楽しかった！ 

2.女 50 楽しい映画をありがとうございました。今はお金の事が一番！！と思われがちで

すが、そうでない事を教えてくれる映画でした。笑いありでたのしかったです。 

2.女 50 映画楽しかったです、考え方を変えると又違う人生もありますね。 

2.女 50 映画とても楽しく、笑いありでで良かった、わかりやすい映画良かった 

2.女 50 町長が妻のことを家内と呼んで何とも思わないことがおかしい。 

1.男 60 考えさせられた。老後に今から備えなければ…。 

2.女 60 これからも色々やって下さい 

2.女 60 楽しむ事が大事 

2.女 60 講演も映画もとても良かったです 

2.女 60 とても良かったです 

2.女 60 良かったと思う 

2.女 60 とても楽しかったです、色々勉強になりました。 

2.女 60 ありがとうございました 

2.女 60 今後もこのような講演会と映画会を行ってほしいです。 

2.女 60 講演､とても勉強になりましたし､映画も楽しく観賞しました｡ありがとうござい

ました｡ 

2.女 60 わかりやすい話でした 

2.女 60 最後のエンディング、聞きたかったので電気をつけないでほしかった。きよしの

歌聞きたかったです。 
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2.女 60 とてもおもしろかった 個性豊かな出演者の方々又違った生き方を見させてもら

い良かったです 

2.女 60 映画とても楽しかった 

1.男 70 この様なもよおし 又の開催に期待します。 

1.男 70 各々楽しんで生きる事を考えていきたい 

1.男 70 高齢者の参考となる、各種の企画を多く計画して下さい。 

1.男 70 圧倒的に女性のほうが多かったがもっと男性に参画してもらうと良かった、映画

とても面白かった。とてもためになった。 

2.女 70 大変気になった講演と映画でした。 

2.女 70 自分の人生の中で生きていく中ににています 

2.女 70 大変おもしろかった 

2.女 70 後期高齢者の今は好きにのんびり生きてゆきます 

2.女 70 よかたです またきたいです 

2.女 70 すごくおもしろかったです、身につまされた所があり 嫁の立場 しゅうとの立

場。 

2.女 70 とてもおもしろかったです、私ものんびりのこり少ない人生を楽しみます。 

2.女 70 大変久しぶりのたのしくできました がんばります 

2.女 70 Very good 

2.女 70 とても楽しかった 

2.女 70 本当に楽しい時間でした 

2.女 70 根本の男女差を理解した上での行動を望みたい 

2.女 70 おもしろかったです 

2.女 70 おもしろかった 

2.女 70 お尻にしばられなく 身を軽く生きる選択したいと思います 

2.女 70 私としてはあたりまえの事 

2.女 70 おもしろかった 

2.女 70 おもしろかった 

2.女 70 身近なコミュニケーションが大切と思いました。 

2.女 70 溝演がわかりやすかった。映画もおもしろかった 

2.女 70 講演がよくわかりやすかった 

2.女 70 笑って笑って泣いて考えさせられました。 

2.女 70 とても良い映画でした 参加してよかったです 

2.女 70 また参考になる映画を企画してください。ありがとうございました。 

2.女 70 とても良い映画でした、参考にしたいです。 

2.女 70 やっぱり主婦はすしのぎに明るく！ 
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2.女 70 楽しく見て良く考えて生活することだと思う 

2.女 70 凄く楽しい映画だった 

2.女 70 笑いの中にも考えさせられる映画でした 

2.女 70 老後のすごし方、迎え方の参考になりました 

2.女 70 良い映画を見させて頂きました 後生を幸せに終われる様に楽しく生きます。 

2.女 70 シェアハウスあったらいきたい 老人何人の 

2.女 70 毎回男女共同参画の映画は素晴らしく楽しみにしています。 

2.女 70 男女共同参画について法律が成立してから町の公報に女性が社会参加がすすまな

いのは女性の意識が低いからだとあって こうぎの TEL したことがあります。少

しは変わったことを感じました。 

1.男 80 人生いろいろ、プラス志行で楽しく過せば辛がある 

2.女 80 すばらしかった感動した 

2.女 80 楽しい時間でした、ありがとうございました。 

2.女 80 前向きに楽したいと思いました 

2.女 80 とても人間みのある良い映画でした ありがとう 

2.女 80 大変楽しい映画でした これからも色々楽しい映画を楽しみにしています 

2.女 80 今日 

3. 無 回

答 

80 とてもおもしろかったです 

2.女 不明 一人一人の生き方を尊重し、そして社会を助け合える事がとても大切であると思

います。 

 


